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Jegyzőkönyv

Készült: Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2025.  június  27-én 
(pénteken) 16:00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Községháza, Szontágh Tamás terem.

Jelen vannak:  Kondor Géza polgármester
  SlemMER József János alpolgármester
  Mészáros Zoltán képviselő

                          Miklós Tamás            képviselő
                      Ujváriné dr. Handó Melinda      képviselő

  Varga Márta Tímea képviselő 
                          Zsifkovics Szilvia      képviselő

(7 fő)

Miklós Tamás képviselő úr jelezte késését. 

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bodnár Attila jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Vasáros Barbara

A lakosság részéről 5 fő van jelen.

Kondor  Géza  polgármester: Nagy  tisztelettel  köszönti  a  megjelenteket  a  2025.évi 
közmeghallgatáson. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a 7 
tagjából 6 fő jelen van. A közmeghallgatást megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat. Az első 
napirendi pontban ismerteti  a  képviselő-testület  munkáját,  a  környezet  állapotáról  tart  egy 
kisebb beszámolót. A második napirendi pontban pedig a lakossági résztvevők kérdéseire, 
észrevételeire fognak válaszolni, a problémákat szeretnék megoldani. 

1.Beszámoló a környezet állapotáról. Tájékoztatás a képviselő-testület munkájáról
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

2.Közérdekű kérdések, javaslatok

Kondor  Géza  polgármester: Szavazásra  bocsátja,  aki  egyetért  a  napirendi  pontokkal, 
kézfelemeléssel szavazzon.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás  nélkül  elfogadja  a  napirendi  pontokat  és  azok  alábbi  sorrendben  történő  
megtárgyalását.

N a p i r e n d

1. Tájékoztatás a képviselő-testület munkájáról, beszámoló a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester
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2.Közérdekű kérdések, javaslatok

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Tájékoztatás a képviselő-testület munkájáról, beszámoló a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester
(a power point-os bemutató a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

Kondor  Géza  polgármester: Rövid  összefoglalót,  ismertetőt  mutat  arról,  ami  a  tavalyi 
közmeghallgatás óta történt. Mielőtt belevágna az ismertetésbe, szeretné megemlíteni a tavaly 
júniusi Önkormányzati és Európai Parlament választás eredményeit. A testület októberben 2 új 
fővel  megalakult,  Varga Mártával  és Mészáros Zoltánnal.  Jelenleg az újonnan megalakult 
testület még csak fél éve munkálkodik együtt, viszont már most hatalmas eredményeket értek el 
közösen.   Októberben  nyilatkoztak  arról,  hogy  új  közös  hivatalt  szeretnének  alapítani 
Ábrahámhegy és Balatonrendes községek együttműködésével. Igaz, nem a testület érdeme de a 
településen  átadásra  került  a  posta  épületének  sarkában  kialakított  Kormányablak,  így  az 
ügyintézés maximálisan a településen élőket és nyaralókat kiszolgálja. 
A szokásos költségvetéssel kezdené meg a tájékoztatást, 2021-ban 655 millió Ft költségvetéssel 
számolhattak, és ez évről évre növekedett. Az idei évben közel 1,2 milliárdos költségvetést 
tudhat magáénak a település.  A pénzmaradvány 2024-ben 276 millió Ft volt. A településnek 3 
fő bevételi forrása van a strand, a közterület használatért fizetendő díjak és az idegenforgalmi 
adó. 

Beruházások: Több  beruházás  is  megvalósult,  ilyen  pl.  a  hivatali  eszközök  beszerzése; 
gépjármű vásárlás; fogorvosi eszközök beszerzése. TOP+ Pályázat. Ezen pályázatok 100%-ig 
EU-s forrásból valósulnak meg. A Rózsakert, lassan elkészül és birtokba vehetik 298.425.494 
Ft pályázati összegből fog realizálódni, valamint a fel nem használt 38 millió Ft-ból lehetőségük 
lesz egy új, modern és gyermekbarát játszóteret kialakítaniuk.  Energetikai felújítás 87.665.015 
Ft, mely az Önkormányzat épületét érintette, új szigeteléssel és nyílászárók cseréjével történt a 
korszerűsítés.  Turisztikai,  látogató központ  kialakítása 535.596.026 Ft-ból  történik majd a 
megvalósítása, melynek hivatalos átadója július 19.-én lesz. Elsődleges elképzeléseik szerint a 
látogatóközpont fog helyt adni a Tourinformnak, a Honismereti Gyűjteménynek és számos más 
rendezvénynek is. Mindösszesen a 3 pályázat 921.686.535 Ft-ot hozott a kasszába. 

Felújítások: Önkormányzati ingatlanok felújítása; utak felújítása; tervezési költségek valamint 
ide sorolható még a TOP+ pályázat is; járda felújítás a Füredi úton. 

Folyamatban: Ady és Szegfű utca aszfaltozása; Rétsarki útra járda terveztetése; a vízisport 
eszközök tárolásának meghatározása/kivitelezése. 

Energetikai  megoldások: Jelenleg  a  főbb  épületeken  -IKSZT  és  Polgármesteri  hivatal- 
kialakításra kerültek a napelemek. Az IKSZT 30 kW/h-ás rendszerrel  lett  felruházva,  ami 
lehetővé teszi számukra, hogy 0-s fogyasztást mérjenek, ennek apropóján vásároltak egy 100%-
ban elektromos kisautót a település fenntartás javára.

Miklós Tamás képviselő úr 16,45 órakor megérkezett, a jelenlévők száma kiegészült 7 főre.  
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Mentőállomás: Az  IKSZT  épületében  került  kialakításra  a  mentőállomás,  megfelelő, 
életvitelszerű  tartózkodásra  kialakítsák  a  lakrészt,  így  a  Mathias  Corvinos  Collegium 
Alapítvány felkeresésével, bruttó 15 millió Ft támogatási összeggel megvalósult. 

Futballpálya:  A rendezési eljárás kezdetét vette, jelenleg átmeneti megoldásként konténerek 
beszerzését kezdeményezték, amíg az engedélyeztetési eljárások végére nem érnek. 

Vadak jelenléte belterületen: Minden évben fokozott figyelmet szán a vadak jelenlétére is. Úgy 
érzékeli,  hogy az  elmúlt  időszakban kevesebb vadkárral  kapcsolatos  bejelentés  érkezett  a 
hivatalhoz, mint az azt megelőző években. Igyekszenek legjobb tudomásuk szerint védekezni a 
megbízott vadásszal. 

Kondor  Géza  polgármester: A  beszámolójának  végére  ért.  Köszöni  a  megtisztelő 
figyelmüket, átadná a szót a résztvevőknek. 

2. Közérdekű kérdések, javaslatok

Kondor Géza polgármester: 

Felolvassa Ábrahám István Fürdőegyesület elnöke levelét (a levél a jegyzőkönyv mellékletét  
képezi).
Köszöni  az  érdeklődést.  A  járda  folytatását  mindenképp  szemelőtt  tartják,  amint  lesz 
finanszírozási forrás, úgy a megoldás is meglesz.  

Felolvassa Hollósy Zsolt levelét (a levél a jegyzőkönyv mellékletét képezi).
Köszöni a megkeresést a mélyút kapcsán, jelenleg forrás hiány miatt nem tudják a támfalat 
megépíteni, amint rendelkezésükre áll a kívánt összeg, hozzálátnak. 

Felolvassa Dr. Tarr Károly levelét (a levél a jegyzőkönyv mellékletét képezi).
Több helyen sikerült már megoldaniuk a vízelvezetés problémáját, mindenképp időt fognak 
fordítani rá. A második kérelem pedig a lejáró felújítása, teljes egészében átalakítása szükséges. 

A levelek végére ért. Átadná a szót a lakosság részére.

Dr.  Rothstädter  Ágnes,  lakossági  résztvevő:  tervezik-e  a  vasúti  felüljáró  strand  felöli 
felújítását? Balesetveszélyes. 

Kondor Géza polgármester: nem önkormányzati tulajdon, így a felvetést továbbítanák az 
illetékeseknek. 

Dr. Rothstädter Ágnes, lakossági résztvevő: a sétány részen terveznek-e varjútalanítást? Az 
utóbbi időszakban túlzottan elszaporodtak. 

Kondor  Géza  polgármester:  jelenleg  nincs  olyan  mód  vagy  eszköz,  amivel  ki  tudnák 
küszöbölni a problémát. 
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Dr. Rothstädter Ágnes, lakossági résztvevő:  Kővágóörs és Révfülöp között leginkább, de 
azért a településen belül is megtalálható a probléma, miszerint egy-egy ingatlan tulajdonos a 
közút mellé, vagy egyszerűen ahol tudja, ott helyezi el a háztartási hulladékot. Nem lehetne- ezt 
valahogy szabályozni? 

Kondor Géza polgármester: az IKSZT udvarában található a telephelyük, ott  a lakosság 
részére rendelkezésükre áll több hulladéktároló is, amelybe bárki díjmentesen elhelyezheti a 
háztartási szemetét. Tervben van a közterület felügyelet valamint a kamera rendszer bővítése. 

Dr.  Rothstädter  Ágnes,  lakossági  résztvevő: jelenleg  a  településen  folyamatban  van  a 
Telekom hálózat bővítése, ez a bővítés érintette az ő ingatlanjának utcáját is. Lehetne arról szó, 
hogyha az Önkormányzat kiad egy engedélyt, akkor azzal együttesen értesítsék a lakosságot is? 
Csak mert így kellemetlen szembesülniük egy-egy lezárással. 

Kondor Géza polgármester: az engedélyt úgy adják ki a kivitelező részére, hogy kikötik 
benne a lakosság értesítést is. A későbbiek folyamán erre jobban oda fognak figyelni, hogy be is 
tartsák. 

Luxné dr. Vincze Judit, lakossági résztvevő: köszönetét szeretné kifejezni, hogy a Czigány 
Károly  emlékművet  felújították,  valamint,  hogy  lehetősége  nyílt  a  Kormányablak 
szolgáltatásait használni. 

Molnár Attiláné, lakossági résztvevő: több észrevételt kíván maga is tenni. Lehetne-e, hogy a 
rendeletek betartását jobban szabályozzák a településen? Valamint a kamera rendszerhez van 
hozzá  férése  az  Önkormányzatnak?  Ugyanis  a  Dózsa  közt  már  többször  is  kérték,  hogy 
lakóövezetté nyilvánítsák, valamint az áruszállítást jobban szabályozzák - esetleg korlátozzák -, 
mert teljes mértékben megkeserítik az utcában élők életét. 

Kondor Géza polgármester: a zsák utca táblát is nehezen tudták kihelyezni, ugyanis több 
mindent szemelőtt kell tartaniuk forgalomtechnika alapján. A rendeleteket pedig igyekeznek 
betartatni az itt élőkkel, de az érintett vállalkozókat saját hatáskörben eljárva felszólítatják. 

Molnár  Attiláné,  lakossági  résztvevő: az  utolsó  kérdése  jegyző  úrhoz  szólna,  milyen 
jogszabályok vonatkoznak állattartásra? 

Dr. Bodnár Attila jegyző: az állattartást szigorú jogszabályok írják elő, ezeknek függvényében 
jár el az érintett hatóság, amennyiben állatvédelmi ügyben merül fel észrevétel, jelzés, úgy kéri 
hivatalhoz benyújtani szíveskedjenek a bejelentést. 

Kondor Géza polgármester: további lakossági észrevétel nem lévén, átadná a szót Ujváriné 
dr. Handó Melinda képviselő asszonynak.

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő: a nyár beköszöntével, kezdetét vette a szabadtéri 
színpad előadásai  is,  első előadás Gül  baba zenés játék,  mely július  9.-én este  20 órakor 
kezdődik, várnak minden kedves érdeklődőt. 

Kondor Géza polgármester: kérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele?
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Kondor Géza polgármester: Köszöni szépen mindenki megjelenését és aktív részvételét. Az 
ülést 17:45 órakor bezárja. 

K.m.f.

Kondor Géza       Dr. Bodnár Attila
polgármester                             jegyző

 


